[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA                                                                     14. St-87/2015.
TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa ročišta održano kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 07. veljače 2017. godine s početkom u 09,30 sati, u stečajnom postupku nad stečajnom masom Dužnika: KRIK, d.o.o., u stečaju, Split, Put Stinica bb, radi namirenja razlučnog vjerovnika

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA,
VESNA KATIĆ, zapisničar,

Stečajni upravitelj FRANO KRIŠTO .

Utvrđuje se kako su pristupili:
1. Maja Klement, zamjenica ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH
2. Danijela Ivančić, za vjerovnika SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA d.d. Split
3. Željko Bartulović, za vjerovnika DUJMOVAĆA d.o.o.
4. Josip Feher, zamjenik pun.  za THEA PHARIA zajedno sa kolegom Mirko Granić, u svojstvu javnosti


Utvrđuje se kako je predmet današnjeg ročišta namirenje razlučnog prava razlučnog vjerovnika iz unovčene stečajne mase Dužnika suklano zaključku suda od 05. siječnja 2017. godine, koji zaključak je tog  dana objavljen na e-ogl. ploči suda.

Prisutni stečani upr. ističe kako je kupovninu od 285.230,00 kuna od prodaje 3 posl. prostora u Solinu predložio raspodijelini na način kako je to navedeno u podnesku od 24. listopada 2016. godine pa pri tom prijedlogu ostaje i na današnjem ročištu a to je da se iz ove kupovnine prethodno u stečjnu masu dužnika izdvoji iznos od 10% kupovnine na ime troškova sukladno čl. 18 SZ-a, t.j iznos od 28.523,00 kune a cijelim preostalim iznosom od 256.707,00 kuna namiri SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANAKA d.d.  kao jedini razlučni vjeroVnik na ova 3 posl.  prostora.

Prisutna pun. SPLITSKE BANKE suglasna je sa prijedlogom stečajnog upr.

Ostali vjerovnici također su suglasni  sa prijedlogom stečajnog upr.

U odnosu  na kupvninu ostvaernu prodajom garaže u Splitu, pobližih oznaka kako je navedeno u točki 2 zaključka. Od prodaje koje garaže je ostvarena kupovnina od 68.000,00 kuna, stečajni upr. istu kupovninu predložio raspodijeliti na način kako je navedeno u podnesku od 10.01.2017. godine, tj.: na ime ispravka pretporeza korišteno pri nabavi plaćeno je Porezno upravi 9.287,82 kune. Treba namiriti razlučnog vjerovnika DUJMOVAĆA d.o.o. u visini od 90% od utvrđene tražbine, tj. 7. 400,68 kuna a cijeli preostali iznso od 51.311,49 kuna zadržati u stečjanu masu Dužnika, za namirenje obveze stečajne mase i stečajnih vjerovnika sukladno SZ. Stečajni upr. ističe kako su sve zabilježbe ovrhe na navedenim nekretninama stečene nakon podnešenje prijedloga zatvaranje ovog stečajnog postupka pa iste zabilježbe ovrhe ne daju ovrhovoditeljima razlučno pravo u ovom stečajnom postupku jer 
-2-

je tako razlučno pravo otvaranjem stečajnog postupka prestalo. Stečajni upr. ističe kako kod vjerovnika PETROKOL d.o.o. Zagreb postoji zabilježba samo prijedloga za ovrhu na ime i zabilježba rješenja o ovrsi. Sukladno Ovršnom zakonu, zabilježbom prijedloga za ovrhu ne stječe se pravo namirenja kao razlučno parvo u stečajnom postupku već se pravo namirenja kao razlučno parvo u stečjnom postupku stjeće zabilježbom u zem. knjige rješenja o ovrsi a što kod ovog vjerovnika nije slučaj pa ni ovaj vjerovnik nema razlučno parvo temeljem zabilježbe prijedloga za ovrhu. Isti je takav slučaj i kod SCHRACH TECHNIK d.o.o. Zagreb

Prisutni vjerovnici suglasni su sa prijedlogom stečajnog upr. 
Prisutni ističu kako nemaju svojih prijedloga pa sud donosi

ZAKLJUČAK

O namirenju raulučnih prava razlučnih vjerovnika iz unovčeme stečajne mase sud će odlučiti izvanraspravno rješenjem koje će bniti oglašeno na e-ogl. ploču suda što svi prisutni primaju na znaje.

Pitanja i primjedbi nema.

Dovršeno u  09,45  sati.

Zapisničar                Stečajni sudac                Stečajni upravitelj               Stranke
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